

聚焦管理“短板弱项” 助推城市精细化管理

如意湖办事处 清理小广告美化环境



本报讯 为给广大市民营造干净舒适的生活环境,近日,如意湖办事处城管综合巡防大队对辖区沿街商户门前的破损对联、乱涂画的小广告、橱窗广告、条幅等进行集中清理,深入推进城市精细化管理工作,加强市容秩序管理,维护良好的市容市貌。

随着春节过去,辖区不少沿街商户门前的春联已经褪色或残缺不全,一定程度上影响了市容环境。开展清理破损春联行动前,城管综合巡防大队首先做到宣传到户,通知沿街商户从维护自身门店形象、维护城市容貌的角度考虑,先进行自清,然后再由巡防队员协助清理。清理过程中,巡防队员每到一处,都耐心做好解释宣传

工作,争取获得商户最大程度的理解,很多店主主动将残留在墙面上的对联和橱窗广告清理干净。为了确保在整治过程中顺利完成任务,所有队员自带清除工具,帮助商户进行清理,使得商户门前面貌焕然一新,外墙立面干净整洁。同时,巡防队员还对部分商户门前乱堆乱放杂物和卫生死角进行清理,对占道经营和非机动车乱停乱放现象进行了督促整改。

下一步,如意湖办事处城管综合巡防大队将继续加大对小广告清理力度,强化日常巡查监管,坚持长效管理机制,保障辖区市容环境整治、靓丽。

记者 王阳
通讯员 任云云 文/图

祭城路街道办事处 开展市容环境整治行动

本报讯 为巩固城市精细化管理工作成果,治理辖区内存在的集中问题,营造一个洁净、舒适的社区环境,近日,祭城路街道办事处正光街社区工作人员不停歇,集中对辖区道路两侧及商户门前非机动车乱停乱放、户外小广告、突店经营及流动商贩等问题开展整治行动。

社区网格员走街串巷进行不间断巡查,一旦发现辖区存在卫生死角、违规经营及非机动车乱停乱放现象,立即进行精细化处理。同时,工作人员积极动员辖区党员志愿者、沿街商户、居民主动投入到优化市容环境的行动中,及时督促商户落实门前“四包”,并大力开展环境卫生、文明行为宣传活动,引导群众从身边的小事做起,养成爱护环境的好习惯。

此次整治、宣传期间,共清理各类小广告200多处,整理摆放非机动车500多辆,清理卫生死角20多处,辖区环境得到进一步改善。下一步,社区将狠抓宣传和落实,进一步提升城市精细化管理整体水平,让社区更有序、更美丽、更干净。

记者 王阳
通讯员 秦颖贞 文/图



商都路办事处 修复破损围挡 提升城市形象

本报讯 工地围挡不仅关乎城市形象,也关乎工地安全施工,更与居民生活息息相关。为进一步加强辖区工地围挡管理工作,规范围挡标准,消除环境污染,2月28日,商都路办事处按照有关工作要求,组织城管办对辖区破损围挡进行集中整治。

工作中,城管巡防队员对照前期围挡排查工作台账进行复查,逐一销号,并继续排查新增破损围挡,及时对接相关责任人,指出破损围挡存在的问题和标准,要求施工围挡(墙)必须保持干净整洁,及时修复破损围挡,不定期查看围挡警示灯是否明亮,保障围挡外观整洁、设施正常。同时,城管巡防队员对后期整改落实情况跟进。对于无人管理的破损围挡,巡防队员立即带上电钻、钳子、铁丝等工具,对草皮脱落、铁皮外翻等围挡进行修缮、固定,保障居民出行安全。

此外,办事处还对各类围挡责任人、责任单位加强日常宣传教育,提升其规范设置围挡的意识,确保各类围挡设置更美观、安全、有序,提升居民的幸福感和满意度。

下一步,办事处将持续做好道路围挡排查整治工作,对超期占道、破损、无明显标识等不合规围挡进行整改,保障道路环境井然有序。

记者 王阳
通讯员 刘娇 文/图

全。此外,办事处还对各类围挡责任人、责任单位加强日常宣传教育,提升其规范设置围挡的意识,确保各类围挡设置更美观、安全、有序,提升居民的幸福感和满意度。

下一步,办事处将持续做好道路围挡排查整治工作,对超期占道、破损、无明显标识等不合规围挡进行整改,保障道路环境井然有序。

记者 王阳
通讯员 刘娇 文/图



龙湖办事处 整治辖区环境卫生



本报讯 为加强城市精细化管理,提升辖区环境卫生水平,近期,龙湖办事处陈岗村组织全体党员、干部、志愿者等人员开展环境卫生综合整治活动。

办事处紧密结合人居环境整治活动,充分利用小区楼院宣传栏、LED显示屏、微信群等载体全方位、多角度进行宣传,激发居民的环保意识,增强辖区群众对改善人居环境的责任感。

包村干部及村干部立足工作岗位,充分发挥党员模范带头作用,带领志愿者前往负责的片区、路段开展环境卫生清洁活动,对负责片区定期进行“回头看”,不放过每一个角落。

持续开展“洁身美容”专项整治工作,做到责任区域无果皮纸屑、无垃圾积存,定期对责任区内的垃圾桶、公共设施等进行消杀擦拭,提高辖区绿化保洁水平。

下一步,办事处将持续做好“我为群众办实事”实践活动,不断改善辖区环境卫生,降低春季病毒传播风险,为辖区居民打造出舒适、整洁、健康的生活环境。

记者 王阳
通讯员 李璐 文/图

包村干部及村干部立足工作岗位,充分发挥党员模范带头作用,带领志愿者前往负责的片区、路段开展环境卫生清洁活动,对负责片区定期进行“回头看”,不放过每一个角落。

持续开展“洁身美容”专项整治工作,做到责任区域无果皮纸屑、无垃圾积存,定期对责任区内的垃圾桶、公共设施等进行消杀擦拭,提高辖区绿化保洁水平。

下一步,办事处将持续做好“我为群众办实事”实践活动,不断改善辖区环境卫生,降低春季病毒传播风险,为辖区居民打造出舒适、整洁、健康的生活环境。

记者 王阳
通讯员 李璐 文/图

龙源路办事处 开展家园清洁 建设美丽社区

本报讯 为进一步改善社区居民人居环境,助力社区环境提升,2月25日,龙源路办事处积极动员各村村干部党员、社区环卫工人及志愿者在龙源嘉苑社区组织开展“家园清洁”行动。

早上9点,龙源嘉苑社区的小广场热闹非凡,社区工作人员、各村村干部党员、社区环卫工人及居民志愿者一起分区片对社区内的卫生死角进行彻底清理。大家干劲十足,有的清扫小区道路,有的拾捡绿化带中的垃圾、烟头……将楼前楼后的生活垃圾和单元楼道、围墙等处张贴的垃圾广告清除干净,将灌木丛中的塑料袋及花坛中的杂草、纸屑进行了细致清理。

此次清洁行动共清理

花坛5处、42个单元楼道、4处卫生死角。接下来,龙源路办事处将认真做好辖区、社区卫生清洁工作,并于每周五开展“家园清洁”行动,同时引导居民主动参与清洁行动和自觉维护辖区环境整洁,协力共建美好家园。

记者 王阳
通讯员 郑凡 文/图



博学路办事处 交通秩序整治再升级

本报讯 为优化停车秩序,提高辖区交通秩序管理水平,博学路办事处持续发力,于2月25日联合交警六大队四中队开展交通秩序专项整治行动,为居民提供安全、畅通、有序的出行环境。

结合辖区实际情况,工作人员坚持教育劝导为主、处罚为辅的柔性执法方式,携带违章停车温馨提醒单,对道路上随意占道停车、非机动车道乱停车辆采取措施。对车主在现场且能及时纠正的,当场教育纠正违法行为;对车主不在现场的,电话通知违停车主尽快移走车辆并张贴违法停车提醒单。个别停车不规范、车主不配合或联系不上的,由交警开具罚单,并进行拖移处置。

此次整治行动共拖离违停机动车18辆,张贴机动车处罚单40余

张,劝离违规停放机动车30余辆,有效提升了辖区道路秩序,确保居民安全通行。

下一步,博学路办事处将进一步采取措施,持续发力,认真排查辖区交通秩序重点难点问题,与交警、交通运输等部门联合开展集中整治行动,有力维护辖区交通秩序。

记者 王阳
通讯员 刘三强 文/图



金光路办事处 助力环境保护宣传

本报讯 为切实提高辖区群众环保意识,营造浓厚的环保宣传氛围,连日来,金光路办事处利用辖区初心街商场户外大型LED显示屏,循环播放环境保护知识,推动环境保护宣传工作常态化,助力创建全国文明城市。

伴随着“禁烧禁燃有趣小动画”“山清水秀的生态治理效果展示”“面面俱到的环保知识小讲堂”“新时代环保展望”等环保主题宣传片不间断循环播放,吸引了大量群众驻足观看,大家纷纷表示这个大屏幕装得好,称赞宣传工作做得到位,通过观看



视频能学到不少消防安知识,本次宣传工作取得了较好的社会反响。

随着环保视频宣传“走进”街区电子显示屏,环境保护宣传视频在辖区形成了一道亮丽的风景线,在辖区内营造了“人人关注环保、人人参与环保”的良好氛围,使环保宣传走进每一个人心中,为环保工作扎实开展奠定了坚实基础。

记者 王阳
通讯员 张小娟 文/图

豫兴路办事处 开展交通秩序综合整治



本报讯 为打击交通秩序乱象,做好城市精细化管理工作,2月21日,豫兴路办事处组织城管队员在辖区各村、各社会小区的重要路段,开展道路交通秩序综合整治行动。

在开展道路交通秩序综合整治行动中,针对车辆乱停乱放,办事处采取电话通知、张贴温馨提示条、拖车拖离等方式进

行规范停车;将路边乱停乱放的非机动车有序摆放在非机动车停车位内;对重点路段违规停放的机动车及时提醒驾驶员尽快驶离,并引导告知正确停车的位置;在重要路口设立专人疏导交通,劝阻非机动车和行人闯红灯、走快车道等交通违法行为。

此次行动共出动工作人员20余名,清理占道游商10余处,规范摆放自行车70余辆、非机动车50余辆,引导车主停放机动车30余辆。

下一步,豫兴路办事处将完善综合执法工作机制,开展辖区道路交通秩序综合治理常态化,倡导辖区群众自觉维护道路交通秩序,营造安全文明出行浓厚氛围。

记者 王阳
通讯员 丁冬 文/图

白沙镇 专项整治城市环境

本报讯 连日来,白沙镇聚焦城市管理“短板弱项”,瞄准难点、痛点、堵点,大力实施法治化、市场化、精细化管理,突出专项治理,锚定重点区域、关键环节,强力推进辖区“清洁”、“环卫”大扫除、“餐饮油烟”、“占道经营”、“突店经营”等各类专项

整治,助力推进城市环境质量全面提升。

专项整治中,白沙镇采取错峰执法、专人值守方式增加重点、难点、易反弹区域周边巡查频次,坚持“以人为本”的服务理念,以教育引导为主,耐心劝导周边商户、群众合法经营,向大家传递文明意识。

下一步,白沙镇将积极探索建立摊点摊区设置引导机制、商贩摊主清洁卫生责任机制,在“规范、干净、安全、群众满意”上下功夫,进一步加强辖区秩序整治,努力实现城市管理水平与文明程度双提升。

记者 王阳 通讯员 吴宁